











образац 12

ИЗВЕШТАЈ О СТЕПЕНУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ АКТИВНОСТИ ИЗ ПРОГАМА ПОСЛОВАЊА

за период 01.01.2017-30.06.2017.
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        Делатност: 3522 - Дистрибуција гасовитих горива гасоводом






Годишњи програм пословања: Програм пословања усвојен на седници Надзорног одбра од 01.12.2016.г., заведен под бројем 390-4/16, одобрен од стране оснивача Одлуком број  391-3/16 Од 01.12.2016.г.

II  ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПОСЛОВАЊА





















Основе  пословања











У току извештајног периода предузеће је обављало делатност дистрибуцију природног гаса у оквирима планираног.


1. БИЛАНС УСПЕХА












Предузеће је закључно са другим кварталом 2017.године, односно у првој половини 2017. године остварило добитак у износу од 11.390.130,95  динара који се креће у оквирима планираног. 

Нето добитак настао је као директна последица позитивне разлике пословних прихода у односу на пословне расходе, која је дошла услед повећаног обима продаје природног гаса, поготово у првом кварталу ове године, односно док је трајала грејна сезона. Пословни приходи се књиже у оквиру група 604 и 614 и највећим делом су везани за продају гаса (енергента) и услуга по основу наплате капацитета и накнаде по месту испоруке. Приходи од осталих услуга у оквиру (тех. преглед, обустава испоруке итд.), а које се књиже на ове рачуне нису значајни.

Пословни расходи у највећем делу су исказани на рачунима групе 50 у оквиру које се књиже набавна вредност продатог гаса. Поред групе 50 значајна је и група 52 на коју се евидентирају трошкови зарада, а у оквиру које се налазимо на нивоу планираног за овај део године.
У делу пословних расхода јавља се још један од узрока исказаног позитивног резултата, а то је нижи ниво појединих трошкова из група 51, 53 и 55 за прву половину године.
У оквиру групе 51 најзначајнији су трошкови издвојени за набавку грејања и нафтних деривата. У групи 53 најзначајније ставке се односе на трошкове одржавања дистрибутивне мреже. Група 55 у највећем делу оптерећена је трошком пореза на имовину и других пореских давања.
Група 54 на којој се књижи амортизација евидентиран је трошак у износу од 50% од планираног за 2017, где не би требало да буде већих одступања на крају године када будемо израчунали стварни трошак амортизације. 

2. БИЛАНС СТАЊА












Постојећи Биланс стања прати резултате исказане у Билансу успеха.
















3. ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ










Извештај о токовима готовине показује да предузеће остварује претежно токове готовине из пословних активности. 












4. ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ











Трошкови из групе 52 -везане за трошкове зарада и накнада запослених крећу се у границама планираног, односно у делу основних зарада су значајније испод планираних јер је тренутан број запослених којима се исплаћује зарада мањи од  планираног броја запосленог. Што се тиче других примања и накнаде трошкова запосленима, крећу се у границама планираних износа за половину године.











5. ДИНАМИКА ЗАПОСЛЕНИХ











Предузеће је у претходном кварталу имало одлив кадрова, односно 2 радника су напустила предузеће услед раскида уговора о раду.

6. КРЕТАЊЕ ЦЕНА ПРОИЗВОДА И УСЛУГА









Цене производа и услуга (остале услуге) које су под ингеренцијом предузећа крећу се у границама планираног и нису мењане дужи временски период, односно поступа се по важећем ценовнику из 2014. године. Цена природног гаса је променљива категорија и за мале купце на јавном снабдевању (грађани и други купци до 100.000m³) и за купце који су на снабдевању и зависи од кретања набавне цене природног гаса. Цене за јавно снабдевање природним гасом су непромењене од почетка године, док су цене на снабдевању од почетка године имале промене од око 10% кумулативно од почетка године, и имају тенденцију опадања, што је директна последица промене курса УСД. 

















7. СУБВЕНЦИЈЕ ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ










Предузеће није примало у Првом кварталу субвенције за посебне намене нити их је планирало.













8. СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 










У току прве половине године у групи средтва за посебне намене поједине позиције одступају од планираних расхода за првих шест месеци ове године, но на годишњем нивоу предвиђено је да буду у границама планираног.
















9. ИЗВЕШТАЈ О ИНВЕСТИЦИЈАМА











У  2017.години није било пренетих инвестиција. Кумулирано планирана средства за први и други квартал износила су 9.702 хиљаде динара. Реализовано је 2.024 хиљаде динара. Део неутрошених средстава преноси се у следећи квартал, јер се већина поступака јавних набавки спроводи у трећем кварталу.
.













III ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА И НАПОМЕНЕ




















Сумарно посматрано пословање предузећа одвијало се у планским оквирима.





Датум: 30.06.2017.



МП



овлашћено лице
Сремска Митровица
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